



https://carta.menu Avenida Dr Juan Bautista Justo 161, Mendoza M5502HAB, Argentina (+54)2614251818 - http://www.annabistro.com.ar/







Aquí encontrarás el menú de Anna Bistro en Mendoza. Actualmente hay 34 menús y bebidas en la carta. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a User de Anna Bistro:

Un lugar con propuestas inteligentes para todos los gustos. Una carta con platos clásicos y no tanto. Promociones de jugos 2x1, ¡exquisitos! Para todo tipo de reuniones leer más. Lo que no le gusta a User de Anna Bistro:

Aunque recibió excelentes recomendaciones de Anna Bistro, nuestra experiencia fue decepcionante. El servicio fue muy malo y la comida no alcanzó, ni con muchas expectativas. Pedimos al famoso Steak Anna y al final, en la tierra del vino es inconcebible que el vino se sirve en tazones pequeños, ya que lo hacen en Anna Bistro. Falta personalidad al restaurante. leer más. El restaurante y sus instalaciones son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o discapacidades físicas, y hay gratis WiFi. Si el tiempo lo permite, también puedes tomar algo en el área exterior. Si tienes deseo de la **picante cocina sudamericana**, encontrarás lo que buscas aquí: sabrosos comidas, asados con pescado, mariscos y carne, pero también *maíz*, *frijoles y papas* están en la carta, finos platos vegetarianos también están disponibles en el menú. Además, se ofrecen platos mediterráneos fáciles de digerir para elegir, del mismo modo, los clientes del restaurante prefieren la extensa diversidad de diferentes especialidades de café y té, que el restaurante proporciona.



Ensaladas

ENSALADA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

EMPANADAS

Pizza - normal

VEGETARIA

Snacks

PAPAS FRITAS

Salsas

MIEL MOSTAZA

Piadina - dünnes italienisches fladenbrot

VEGETARIANO

Cacerolas

DELLA CASA

Tapas calientes - warme tapas

ESPINACAS

French fries

PAPAS FRITAS

Bebidas

CERVEZA,

Vinos

VINO DE LA CASA

Bottles of wine & water

BOTELLA DE VINO

Café

CAFÉ

Menu kids €11.9

POSTRES

10 más populares

JUNQUILLO

PATATAS FRITAS

Pizza

NIEBLA

VEGETARIANA

Ensalada

ENSALADA CÉSAR

ENSALADA CÉSAR

Restaurant category

VEGETARIANO

POSTRE



Los platos se preparan con estos ingredientes

ESPINATO

MIEL

SENTIDO

TOMATE

CARNE

Este tipo de platos se sirven

PAN

PASTA

ENSALADA

CORDERO

BIFE

POSTRES



Anna Bistro

Avenida Dr Juan Bautista Justo 161, Mendoza M5502HAB, Argentina Horario de apertura: Domingo 8:30-23:45 Lunes 8:00-23:45 Martes 8:00-23:45 Miércoles 8:00-23:45 Jueves 8:00-23:45 Viernes 8:00-23:45 Sábado 8:00-23:45

